

Reg No. 2019/464170/07 • VAT Reg. No. 4570162653

10-14 Gwigwi Mrwebi Street, Newtown, Johannesburg, South Africa P.O. Box 60010

> Langlaagte,2102 Tel: 2711 836-7125 Fax: 2711 836-7126

Email: Brandon@glenpak.co.za Jayson@glenpak.co.za

www.glenpak.co.za

If you've been keeping up with the news, we're sure you've heard of the POPI Act coming into effect on 1st July,2021.

What is the POPI Act?

The POPI Act or POPIA is the Protection of Personal Information Act. It is South Africa's data protection law. This protects peoples' money and identity from being stolen, and generally to protect their privacy, which is a fundamental human right. To do this, POPI sets conditions for when it is lawful for someone to process someone else's personal information.

How does this affect you and Glenpak Packaging?

We want to ensure you know your data is safe and protected with us. If at any time you would like to review the data you have shared with us, you can do so by submitting a request.

Glenpak is fully compliant with the POPI Act and your data is protected and safe with us.

If you would like to learn more about the POPI Act you can read more about it at Protection of Personal Information Act (POPI Act) - POPIA.

You can read up on our Privacy Policy <u>here</u> and our Terms and Conditions <u>here</u>.